

新規上場申請のための有価証券報告書
(I の部) の訂正報告書

株式会社エクサウィザーズ

【表紙】

【提出書類】	新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書
【提出先】	株式会社東京証券取引所 代表取締役社長 山道 裕己 殿
【提出日】	2021年12月7日
【会社名】	株式会社エクサウィザーズ
【英訳名】	ExaWizards Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石山 洸（戸籍名：鳴釜 洸）
【本店の所在の場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03-6453-0510
【事務連絡者氏名】	コーポレート統括部長 石野 悟史
【最寄りの連絡場所】	東京都港区東新橋一丁目9番2号
【電話番号】	03-6453-0510
【事務連絡者氏名】	コーポレート統括部長 石野 悟史

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書の提出理由】

2021年11月18日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の記載事項のうち、「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 3 取得者の株式等の移動状況」及び「第四部 株式公開情報 第3 株主の状況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第四部 株式公開情報	1頁
第2 第三者割当等の概況	1
3 取得者の株式等の移動状況	1
第3 株主の状況	1

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第四部【株式公開情報】

第2【第三者割当等の概況】

3【取得者の株式等の移動状況】

(訂正前)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
2021年8月2日	-	-	-	株式会社三菱UFJ銀行 取締役頭取執行役員 半沢淳一	東京都千代田区 麹町五丁目1番1号	-	A種優先株式 △14,280 普通株式 14,280	-	(注)

(以下省略)

(訂正後)

移動年月日	移動前所有者の氏名又は名称	移動前所有者の住所	移動前所有者の提出会社との関係等	移動後所有者の氏名又は名称	移動後所有者の住所	移動後所有者の提出会社との関係等	移動株数(株)	価格(単価)(円)	移動理由
2021年8月2日	-	-	-	株式会社三菱UFJ銀行 取締役頭取執行役員 半沢淳一	東京都千代田区 丸の内二丁目7番1号	-	A種優先株式 △14,280 普通株式 14,280	-	(注)

(以下省略)

第3【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
(省略)			
SOMPOホールディングス株式会社 (注) 3	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号	1,618,000	1.87
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区麹町五丁目1番1号	1,428,000	1.65
栗生 万琴	愛知県名古屋市西区	1,200,000	1.39
(省略)			

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
(省略)			
SOMPOホールディングス株式会社 (注) 3	東京都新宿区西新宿一丁目26番1号	1,618,000	1.87
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	1,428,000	1.65
栗生 万琴	愛知県名古屋市西区	1,200,000	1.39
(省略)			